
IЗ РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ. Теперіиіний склад Виконавчо- Генеральний страйк зелїзннчих
го Комітету Комунїстич-
w^»bnrS3.„., * "P- - в--

ХАРКІВ. — В річницю емер-і Виконавчий Комітет Комунїс- ра р03 ?чав ся а*гальни 
від всякої праці, яка стоїть в ти Михайла Драгоманова при- тичного Інтернаціоналу скли сті,аи* зел,<НИЧ1’* Р ітників в
звязи з тою акцією. святили йому майже всі більші дасть ся зі слідуючих осіб: ЦІЛШ ольш1- лізничш р\х

{ЗОВСІМ здержений.
У Варшаві вийшли також на 

страйк металеві робітники. На- 
дїють ся також страйку робіт

них урядників згаданих країв 
і аліянтських послів, щоби від
так звалити вину на комуніс
тів і викликати нові непорозу- 
міня.

ухвалено одноголосно протест 
проти наміру Франції висади
ти в пристані Гданська війська, 
призначені на Горішиий Шлеск 
і постановлено відказати ся

робітників в ПольщіВ річницю смерти Михайла 
Драгоманова.

В Сов. Росії викрито великий 
терористичний заговір.

ЛОНДОН, 24. серпня. — Ро
бітничий орган “Дейлн Ге- 
ралд” доносить, що совітське 
правительство викрило вели
кий заговір терористичної ор
ганізації, яка мала на цїли по
валене комуністичного режі- 
му в Росії.

Вона розпочала свою діяль
ність з кінцем січня і була фі
нансована капіталістами цілої 
Европи. На чолі сеї організа
ції стояв звісний провідник 
чорносотенців, Борис Савін- 
коь, який одержував на сю ціль 
від француськоі військової мі
сії в Польщі по 10 мілїонів 
франків місячно, підчас коли 
знова майор Маріно, шеф ін
формаційного бюра франк
ської військової місії, платив 
окремо великі суми за важні 
інформації про стан Червоної 
Армії.

Бюро Савінкова було голов
ним інформаційним бюром і 
тайною поліційною агенцією 
для всіх військових місій, які 
находять ся в Польщі. Воно 
доставляло їм правильно ріж- 
ні важні вісти про Совітську 
Росію.

Документи, які оптнили ся в 
руках совітського правитель- 
ства вказують, що заговірпнки 
мали уживати ріжнородного 
терору внутрі Совітської Ро-

Під теперішну пору алїяити київські та харківські часописи 
висилають транспортн воєнних чергові числа. Помістили ко- Бухарін, Радек, Ленін, Троць-1 
матеріалів не лише на Гор р ткі біографічні замітки, та кий; Німеччина — Гекерт, Фре- 
Шлеск, але й до всіх пограним- обшириі огляди його діяльно- лїх; Франція — Суварін; Італія 
них країв Росії, уоружуючи їх ста, підчеркуючи його космо — Террачінї, Дженарі; Чехо-1ник1е почтових 1 транспорте* 
до контрреволюційного напа- волітизм та інтернаціоналізм, словакія — Буріян, Крайбіх; і
ду на Совітську Росію. ----------- Україна - Шумський; Польща І 3 причини загального страй-

На зборах зорганізованого _ _ —Глїнскі; Болгарія — Попов;1 KV _зел,зничих робітників вся
пролетарку Гданська ухвале- Смерть тов. Самера. Югославія - Марковім; Норве-|ЗЄЛ,3нича . комунікація мик
но видати поклик, в якім за- Тов. Самер помер на відві- гія — Шефльо; Англія — Бел; 0льиіеі° 1 другими краями пе- 
значуеть ся, що революційним чальному посту на Радянській Злучені Держави — Балдвін; 
обобязком пролетаріату е Україні. Будучи сам економіє- Еспанїя — Меріно, Гарчія; 
контролювати веї корабельні і том, він присвятив себе госпо- Фінляндія — Сіроля; Голяндія 
зелїзничі шляхи і рішучо здер- дарській роботі від початку — Янзен; Бельгія — Ван Овер- 
жати всякі Транспортн жовні- революції. Тов. Самер довгий стратен; Латвія 
рів і воєнних матеріалів. час працював над організаціє- Швейцарія — Арнольд; Австрі-

ю українських кооператив. Він я — Коріченер; Угорщина — 
був Головою Всеукраїнського Бел я Кун; Інтернаціонал Кому- 
Кооперативного Союза “By- нїстичної Молоді — Вуйович. 
коспілка". Останними часами

Росія Зіновев (голова).ОКОЛО РАТУНКОВОЇ АКЦІЇ ба. Військові летуни органїзу-
ДЛЯ СОВІТСЬКОЇ POOL ють воздушну транспортову 

службу для перевожена ліка
рів і ліків в прнволжанські Гу
бернії.

Зелїзничі робітники мос
ковського округа призначили 
від два до чотири тижні своєї 
платні і часть своїх порцій хлі
ба в користь голодуючих.

В половині серпня вислано 211 
вагонів в знищені

околиці.
МОСКВА, 21. серпня (“Ро- 

ста"). — Всеросійський Комі
тет Помочи Голодуючим по
відомляє, що в першій по
ловині місяця серпня вислано 
в знищені околиці 211 вагонів 
збіжа на засів.

Комітет рішив перевезти 
300.000 осіб з голодуючих о- 
колиць в урожайні сторони 
Туркестану.

Безпартійний Комітет Помо
чи Голодуючим в Петрограді, 
на чолі якого стоїть М. Горкий, 
подає до відома, що одержав 
із заграницї 164 тон риби, а 
крім того значні грошеві суми 
і значну скілякість продуктів 
від купців, а також 622 тон 
пшениці, яку вже вислано в 
знищені околиці.

рервана.

Шеляпін до федерації артистів.
Відомий російський співак 

Шеляпін, в письмі до федера
ції артистів згадує про своє о- 
собисте переживане голодової 
крізи в 1891 р., коли він ще 
боров ся о своє істнованє.

“Нужда, яку нині терплять 
мілїони”, пише Шеляпін, “при
гадує мені мої власні терпіня. 
Товариші! Памятайте, що го
лод справляє не лише тілесний 
біль, але він поневолює також 
душу. Взиваю кождого, щоби 
поспішив на поміч, о скільки 
се є лише в його силі".

Кроваві заворушена в Ііознан- 
щинї.

Стучка; КОПЕНГАҐА, 24. серпня. Як 
доносить телеграма з Гдан
ська, підчас політичних і ро
бітничих заворушень в провін
ції Познань, яка давнїйше на-

ВІйсько вживає машинових тов. Самер керував справами І чого Комітету входять сліду- лежала до Західної Г1р\сії, а 
карабінів. Комісаріату Зовнїшної Торгов- ючі: Зіновев, Бухарін, Радек, ТЄПЄр ВХ°ДИТЬ в склад Польщі-

лї Укоаїни Гекеот Суваоін Лженнаоі 3,стало Убитих шість осіб.ЛОНДОН, 26. серпня. До- ' ^ смертю тов. Самера Ра- Беля Кун. ' * Сі заворушеня прибирають
несеня з Індії говорять, що ______ ____ щораз більші розміри. Зеліз-^ * дянська о країна понесла дій- —— ..,повстане тубильців на полуд- г ничі робітники проголосили
невозахіднім побережу Індії сно великУ втРат> —справжнє- склад Виконавчого Комітету страйк, 
має за підклад релігійний фа- ™ ^В°^“'0НЄРа 1 енерГ,чн°- Інтернаціоналу Комунїстич-
натизм. р _______ ної Молодїжи. В Польщі ширить ся холера

На місце повстаня вислані МОСКВА — Виконавчий 1 тиф.
додаткові частини війська. До Важна роля кооперації в еко- Комітет Інтернаціоналу Ком БЕРЛІН, 19. серпня. - Після 
Калькутти медяно другий полк номічній відбудові України. нїстичної м,;лодїжн складаетУь донесеня “Теглїхе Рундшав”,
япти^є’пГ^ПдАіп'ряп-Н 'vrntrnüb “Членство в кооперативах ся зі слідуючих осіб: Шацкін,в Польщі поширюють ся в за- 

* '* ри' Р . г,^'' на Україні є тепер примусове і і Ціглєр (Росія); Унгер, Шен- стращаючий спосіб холера і
Komvc В*Маiflnvn"-!“н^веіикою нема СУ"Н»У. шо кооперація гард, Лєо і Мінценберґ (Ні- тиф. На улицях Варшави лю- 
залогою і спеціальною потіш відігРае ДУЖС велику ролю в меччина); Вуйович (Балкан); ди падуть мертві. В Варшаві 
^д^авсГпГГанцям ековомічнім розвитку Украі- Парсеи (Скандинавія); Сабі- вмирає щодня на тиф поверх

З Мадрас доносять, що в ни ’ заявив голова Ради У*' вор (Далекий Схід)- 
Калькутї сформовано додатко- родних комісар,в України Ра-
вий помічничий відділ, а Евро- *овеькии в інтервю з J \изою звязи м|ж Комун. Інтернаціо- Канадійська копальня нїклю 
пейцїв перевезено до Вестгил. Брайнт в час‘ конгресу Кому- нало|| , Інтернаціоналом закрита.

містичного Інтернаціоналу в u п . .
Інсургенти концентрують ся Москві червоних профсоюзів. СУДБУРИ, 25. серпня. —
околицях Тірур і Панай. В “Властиве заведене ладу і. МОСКВА. — Виконуючи рі- Шістьсот робітників, які пра- 

Тірур вони знищили полїцінну відбудова на Україні розпіч- шеня о етапних міжнародних цюють ще в копальні нїклю, 
стацію і публичні уряди та за- НуТЬ ся доперва з приверненем конгресів Виконавчий Комітет зістали нинї повідомлені, що 
брали амуніцію. Вони освобо- ТОрГОВЄЛЬНИХ зносин. Комуністичного Інтернаціоналу^ завтрішним днем копальня
дили також вязнів і розоружи- “Україна має на продаж збі-1 виделєгував Бухаріна, Суварі- замнкаєть ся на неограниче- 
ли поліцію. Всюди можна бу- же ; скіри. Кооперативи мають на і Гекерта як представниківний час. Компанія копалень
ло побачити турецький зеле- вже тепер до свого розпори- до Ради Інтернаціоналу Чер-;ніклю в нормальний час давала
ний прапор. дженя поверх 50 мілїонів руб- воних Профсоюзів. заняте близько 2.500 робітни-

Двотисячна товпа, яка заа-ілїв в золоті на закупно товарів; Рада Інтернаціоналу Черво- кам. 
такувала поліцію в Тірурґанди за границею”. них Профсоюзів виделєгувала
і відділ війська, зістала розіг- *- знова Тому Манна, Лозовсько-

го і Наіну як представників до 
Виконавчого Комітету Кому
ністичного Інтернаціоналу.

ЗАВОРУШЕНЯ В БРИТІИ- 
СЬКІИ ІНДІЇ. В склад тїснїйшого Виконав-

Литва рішим дати поміч го
лодуючим.

РИГА, 21. серпня. — Теле
грама з Ковна до тутешного 
литовського бюра доносить, 
що литовське правительство 
рішило дати поміч голодую
чому населеню Совітської Ро
сії і приступити сейчас до ра- 
тункової акції.

Російська реакція стараєть ся 
вернути з Американця

ми до Росії.
РИГА, 22. серпня. — Амери

канська Ратункова Адміністра
ція, ведучи свою акцію а Со
вітській Росії, не буде ужива
ти публично американського 
прапора.

Для Росії приготовляють ся 
спеціяльні прапори і плякатн, 
які будуть виразно зазначува- 
ти, що пожива походить від а- 
мериканського народу.

Ріжного рода народ пробує 
дістати ся до Росії і тутешнє 
бюро американської організа
ції виглядає тепер як яке бюро 
посередництва праці в Злуче
них Державах.

Одна з місцевих російських 
ратункових організацій поча
ла, і се без ніякого уповажненя, 
рекрутувати сотки робітників 
для Американської Ратункової 
Адміністрації. Між аплїканта- 
ми, які сиділи цілий день в а- 
мериканській головній кватирі, 
є одна графиня, якийсь вели
чезний козак, що зве себе гру
зинським консулем, та кількох 
офіцирів старої російської ар-

сто людий.
і

сії.
В програмі організації Са

вінкова було нищене зелїзни- 
чих шляхів, льокомотив, скла
дів з будівельним матеріалом, 
складів толлива і т. п. Рівнож 
було в його програмі нищити 
средства поживи підчас тран
спорту і агітувати серед селян, 
щоби не доставляли збіжа до 
міста.

Всі пляни сеї організації з 
викритєм заговору зістали 
знищені. В руках совітського 
правительства опинило ся без
ліч документів, які вказують 
на приготована до терористич
ного заговору в найменших 
подробицях.

Американські Кяейкри збира
ють $5,000.000.

ФіЛАДЕЛФІЯ, Па., 23. сер
пня. Комітет Служби Амери
канських Приятелів оповістив 
сьогодня, що буде заряджена 
національна ратункова кампа
нія в цїли зібраня $5,000.000 
для дїтнй в навіщених голодом 
областях над Волгою в Росії.

Д-р Вилбор К. Тамес, голов
ний секретар організації Квей- 
крів, заявив, що комітет буде 
вести свою акцію в Росії ціл
ком незалежно від других ра
тункових організацій і буде, 
руководити ся строгою заса
дою невтручуваня в політичні 
або торговельні справи. Одна
че Комітет Приятелів буде сто
яти в зносинах з иншими орга
нізаціями тут в Америці, щоби 
оминути випадків злншнїх ду
плікацій.

Комітет Приятелів веде вже 
три місяці рятункову акцію 
над Волгою і розділив там до- 
си засобів вартостн близько 
одного мілїона доларів.

в

Шапн в Траисконї і » Форт 
Рудж будуть працювати 

цілий тиждень.

нага огнем з машинових кара
бінів. Почтовий уряд знищено 
і поперетинано зелїзничу лїнї- 
ю. Зелїзничі мости також по
нищено. Напади продовжають

В Німеччині йде крівава бо
ротьба між комуністами 

І ПОЛІЦІЄЮ. Шали “Кенедієн Нейшінел 
Рейлвей" в Форт Рудж і в Тран- 
сконї вертають знова до 44- 
годинного тижня праці Від 1. 
січня до сеї пори робітники в 
згаданих шапах не працювали 
ще ані один повний тиждень. 
В обох шапах працює около 

серпня. — На поміч військам 4.000 робітників. Робота буде 
турецьких націоналістів прий
шли шість дивізій з Кавказу.
Боротьба ведеть ся 25 миль за 
рікою Сакарія.

БЕРЛІН, 28. серпня. — Нинї 
відбули ся в Потсдамі дві де
монстрації — одна комуністів, 
друга монархістів. Скоро тіль- Туркам прийшли на поміч кая
ки почала ся демонстрація ко- наські дивізії,
мунїстів, сейчас прийшло до 
боротьби з поліцією, яка ста- 
рала ся розігнати демонстран
тів. В боротьбі зістали убиті 
два комуністи.

З ТУРЕЦЬКО-ГРЕЦЬКОЇ
війни.ся.Петлюра організує банди для 

нападу на Рад. Україну.
Повстанці нападають на Індусь

ких дідичів.
ЛОНДОН, 27. серпня. — З 

Калькути телеграфують, що 
повстанці нападають на двори 
індуських дідичів і забирають, 
що вдасть ся, головно гроші. 
В Манджірі повстанці числять 
15.000 осіб. З богатих святинь 
забирають всі золоті річи і до
рогоцінні камені.

Лі»- МОСКВА, 19. серпня (“Ро- 
ста”). — Московська “Правда” 
заявляє у вступній статі, що 
Всеросійський Комітет Помо
чи Голодуючим не одержав до- 
си жадної помочі від загра- 

що й таких буде принято лише ничної буржуазії, 
невелике .число. Очевидно, що

Та Американці заявили сьо
годня Росіянам, що з амери
канським контингентом можуть 
іти до Росії лише ті, що гово
рять добре по англійську але

КОНСТАНТИНОПОЛЬ, 26-го

тревати повний тиждень з тої 
причини, що тепер треба бога- 
то вагонів для перевозу збіжа 
з західної Канади до елевейто- 
рів в Онтеріо.

Франція намагаеть ся пере- 
не буде принятий ніхто, ЩО конати ИНШНХ союзників, щоби 
займав ся доси політичною1

Совітське правительство за
мовляє в Новій Фунляндії рибу.

СТ. ДЖОН, 29. серпня. — 
Совітське правительство Росії 
задумує купити в Новій Фун
ляндії, на сході Канади, 20,000 
тон соленої риби. Переговори 
в сїй справі ведуть ся в Лондо
ні між совітським представни
ком і новофунляндським пра- 
вительством. Єслн дійде до у- 
годи, то Росія закупить одну 
четверту часть річного полову 
риби в Новій Фунляндії.

Російське правительство го
дить ся платити від 10 до 20 
процент ціни готівкою, а реш
ту сплачувати ратами в протя
зі часу від 3 до 5 літ. Надіють 
се, що переговори будуть у- 
кінчені сего тижня.

сцентралїзували поміч Росії і, 
не допускаючи помочі окре
мих держав, задержали цілу 
контролю в імперіалістичних

Грецька армія в критичнім по
ложених

ПАРИЖ, 28. серпня. — Пра
ве крило грецької армії, яка а- 
такувала Турків здовж ріки 
Сакарії в Малій Азії, зістало 
цілковито відтяте від головної 
армії. Ціла грецька армія є те
пер в труднім стратегічнім по
ложених Турки маючи доволі 
амуніції продовжають дальше 
свої атаки.

Після завзятої боротьби, що 
тре вала три дні, Греки мусіли 
цофнутись полишаючи за со
бою много амуніції і армат. 
Турки взяли також богато гре
цького війська в полон. За 
причину побіли Турків над 
Греками уважають те, що гре
цька армія остала ся без води 
і в ній почала ширити ся 
малярія.

роботою. ДО ЧЛЕНІВ ВІДДІЛУ УКР. 
РОБ. ДОМУ В ВІННІПЕГУ.

500 м Ід іонів рублів в золоті на
закупно товарів два селян.
МОСКВА, 24. серпня (“Ро- 

ста”). — Народний Комісарі
ат Заграннчної Торгова! одер
жав прнпоручене закупити за 
границею за 500 мілїонів ру
блів в золоті товарів для обмі
ну в селянами.

ПРИГОТОВАНА РЕАКЦІЇ ПРО
ТИ РОСИ І УКРАЇНИ.

Комуністичний Інтернаціонал 
повідомляє пролетаріат про 
паини контрреволюціонерів.

Отсим повідомляеть ся, що 
місячні збори відділу У. Р. Д. 
відбудуть ся в неділю, 4. вере
сня, о год. 2.30 по полудни. О- 
бовязком кождого члена яви
тись на означений час.

Проголосили самоуправу.
КАЛЬКУТА, 28. серпня. — 

Передові провідники завору
шеня проголосили в тих міс
цях, де вони є панами ситуації, 
самоуправу. На будинках по
віває зелений прапор. В Ер- 
нард забрали в свої руки дер
жавну касу. До сеї пори згину
ло поверх 700 повстанців, 17 
полісменів, 20 жовнірів і кіль
кох цивільних Европейців. Бо
гато Індусів ранено.

руках.
Франція доставляє дальше 

оружє і амуніцію Польщі і Ру
мунії.

Банди Петлюри є зорганізо
вані здовж границі Радянської 
України для нападу на радян
ські републики після жнив.

Панує загальне переконане, 
що на случай, коли загранич-

РИҐА, 25. серпня. — Кому
ністичний Інтернаціонал ви
слав вчера з Москви бездротну 
депешу, в якій повідомляє 
пролетаріат цілого світа про
те, що совітські вороги стара- ним ворогам не вдасть ся ви
ють ся використати голодову.кликати контрреволюції в Со- 
акцію а контрреволюційних вітській Росії при 
цілях. Найбільшу ролю в сім 'ратункової кампанії, вони роз- 
напрямі відіграє Франція, яка;пічнуть по жнивах новий ва- 
підюджує Польщу і Румунію, пад на робітничі републики, 
до нової війни проти Росії. і корчетаючн з їх ослабленого 

Чічерір, народний комісар економічного стану, 
заграничннх справ повідомив 
правительства Фінляндії, Лат
вії, Естонії і Литви про те, що 
совітське правительство 
про заговір російських монар-

Заряд.

До відома робітників в Вінні
пегу, Форт Рудж, 1er Кил- 

донан І Траисконї
Тов. Н. Гуцалюк виголосить 

сего тижня лекції в слідуючих 
днях і місцевостях: середа ве- 
чер — Вінніпег; четвер вечер 
— 1er Килдонан; пятниця ве
чер — Транскона; субота ве
чер — Форт Рудж; неділя ве
чер — Вінніпег.

Російський загад спішить
ра гумок голодуючому

МОСКВА, 24. серпня (“Ро
сте”). — Всі клясн суспільно- 
стм роблять енергійні і повні 
самопосвяти зусмля, щоби да
ти можливо як найбільшу по
міч голодуючим.

Персонал панцирного поїзду 
“Зяюаса” відступив свою дво
місячну платню а користь го
лодуючих. Робітники радіо- 
теле графічно і стадії в Москві 
згодили ся віддати в користь

ПОМОЧІ

Австрія дістала від Угорщини 
кусник території

ВІДЕНЬ, 29. серпня. — Після 
мирового договору Угорщина 

_ - _ була приневолена віддати Ав-
k<LT££ ЕсГж с^,і кусиик тсритор,і в мхід-

ній Угорщині, яка буде нази- 
БЕРЛІН. — 3 Гданська до- вати ся Бурґеилянх Церемонія 

носять: ч передачі Бургенлянду відбула
гідних краях і плямують нам- На зборах представників ро- ся нині. Бургенлянд числить 

держав- бітннчих профсоюзів Гданська 1350.000

Секретаріат Інтернаціоналу Ко
муністичного Жіноцтва.

МОСКВА. — В секретаріат 
Інтернаціоналу Комуністичного 
Жіноцтва входять: Кляра Цет- 
кін, Александра Колонтай, Ка- 
снарова Штурм і Коліярд.

В неділю вечером, о гох 
8.30 відбудеть ся в Укр. Роб.

Товариші! Все І всюди ста- Домі ММиґ українських робіт
ниць в справі несеня помочі 

робітничу часописи "Укр. Ро- голодуючим а Совітській Росії.
Говорити буде т. М. Попович.

хістіа, які згуртували ся в су-

і біткичі Вісти".порцій хлї- І
а і:: .

►
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